7. SINIF MATEMATİK DERSİ SEVİYE TESBİT SINAVI SORULARI -2

1)  (+5)+(-7)+(3)=? İşleminin sonucu nedir?

A)  1             B)  9             C)  5                     D)  15

2- Ayşe’nin yaşının, Fatma’nın yaşına oranı 
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 tür. Ayşe 12 yaşında ise Fatma kaç yaşındadır?

A) 16           B) 15             C) 13              D) 12

3) Bir sayının 2 katının 3 fazlasının 5 te biri 7’dir.Önermesinin belirttiği denklem 

        hangisidir?

A-) 2x+3=
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 olduğuna göre x’in alabileceği kaç farklı tamsayı değeri vardır?

    A) 6             B) 7               C) 8               D) 9

5.Üç işçi bir işi birlikte çalışmak suretiyle 4 günde bitiriyorlar.Birinci işçi yalnız başına 12  günde ,ikinci işçi 8 günde bitirdiğine göre üçüncü işçi bu işi yalnız başına kaç günde bitirir?

A)24              B)20           C)18           D)16

6.    2.(x-4)+5>-3 ise x tam sayısı en az kaç olabilir?

A)-2         B)-1          C)0             D)1  
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7-  Çevresinin uzunluğu 88 cm olan dairenin alanı kaç santimetrekaredir?   ( ( = –––  alınız)  
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A-) 480

B-) 512

C-) 586

D-) 616




         4

8-  İki sayıdan biri, diğerinin  ––––  idir. Bu sayıların farkı 9 olduğuna göre, küçük sayı kaçtır?




         5

A-)  30

B-) 33

C-)  35

D-)  36

9-      3.105  –  5.104

       –––––––––––––    işleminin sonucu kaçtır?

                102

A-) 25

B-) 250

C-) 2500

D-) 25 000

10-  ( (– 4) + (+ 5) – (– 7)( – ( (– 2)2 + (– 5)(  işleminin sonucu kaçtır?

A-)  9

B-)  8

C-)  7

D-)  5

11-       48.107       - 2,4.108
               2.107        +108
A)1

B)2

C)2x101

D)4..103

12)Dik kenar uzunlukları 4 birim ve 12 birim olan bir dik üçgenin alanı ile bir karenin çevresi eşit uzun- luktadır.Buna göre karenin bir kenar uzunluğu kaç birimdir?

A) 8

  B)6

C) 12
         D) 10

13)
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 denkleminin R’de  çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
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  işleminin sonucu kaçtır?

A)
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işleminin sonucu kaçtır?

A) + 20       B) - 25     
C) + 30         D) – 30

16-İki işçi bir işi 8 günde tamamlamaktadır. Aynı hızda iş yapabilen 4 işçi aynı işi kaç günde tamamlar?

A)2

B)4

c)6

D)8

17-
"5 usta 75 m2 fayansı 10 günde döşerse, 3 usta 150 m2 fayansı kaç günde döşer?"
Bu problemin çözümü için kurulan bileşik orantılardan hangisi doğrudur?
	A)
	[image: image20.wmf]  

5

75

10

  

3

150

x

 

D

.

O

.

D

.

O

.



	B)
	[image: image21.wmf]  

5

75

10

  

3

150

x

 

T

.

O

.

T

.

O

.



	C)
	[image: image22.wmf].

O

.

D

.

O

.

D

 

x

150

3

  

10

75

5



	D)
	[image: image23.wmf]  

5

75

10

  

3

150

x

 

T

.

O

.

D

.

O

.




18) 
Bir çiftlikte bulunan koyun ve tavukların ayaklarının sayısı 180, başlarının sayısı 70 tir. Aşağıdaki denklemlerden hangisinde bilinmeyen x değeri tavukların sayısını verir?
A)
x + (70 - 2x) = 180

B)
2x + (70 - 4x) = 180

C)
2x + 4 . (70 - x) = 180

D)
70 + 2x = 180

19-Kenar uzunlukları 3,6,a olan üçgenin a kenarı hangisi olamaz?

A-9             B)8                   C)7               D)6

20)[(-2)-(-6)]+[(8).(-1)] işleminin sonucu kaçtır?

A)-20        B)-4        C)4        D)20

21.458 ve 548 sayılarını böldüğünde 8 kalanını veren en büyük sayı 10 a bölündüğünde kalan kaçtır?

A- A-    9

B- B-     7

C- C-     4

D- D-    0

22. 
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 ise a=?

A) 4

B) 2

C) 5

D) -4

24-a<b<0c ise aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) a+b>0
B) 
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C) b.a>0
D)b-c>0

25-Düzgün altıgenin bir iç açısı kaç derecedir?

A) 95

B) 120

C) 135

D) 140
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